Кто доплыл до полуфинала лиги «КВН на Енисее»?

Доплыли, конечно, лучшие из лучших! О них и пойдет речь. После первого дня четвертьфинала в городе стало намного теплее, так что после сегодняшнего дня ожидайте глобального потепление. В зале было, ну очень жарко! Команды смешили, судьи смеялись, зал аплодировал! В общем, день удался! **Команда КВН «Хорошая»**, Аэрокосмический университет Ребята не упустили возможности пошутить про нового ведущего лиги Александра Белова, и даже подарили ему бесплатный билет. А в музыкальном номере они отличились забавной пародией на известный сериал - «Папины сыны»! «**ННН»**, 143 школа Единственная школьная команда. «ННН» решили брать «текстовым 3D экшен юмором», что у них неплохо получилось: «Веселый хирург накладывает швы в виде смайликов». А так же школьная команда, удивила всех самыми смешными ответами на разминке. «**Крупным планом**», Торгово-экономический университет Как объяснились сами КВНщики «Крупным планом, потому что играем мы по-крупному». В музыкальном номере ребята применили нестандартный ход и использовали экран для воспроизведения смешного видео, которое отлично сочеталось с песнями, исполнявшимися на сцене! «Качественная женская сборная», г.Ангарск и г.Иркутск Девчонки жгли! Они брали и текстами, и миниатюрами, и, конечно, обаянием. Все получалось, и все сегодня было для них. Миниатюра «Олень в брачный период «рассмешила жюри до слез. А так же одна из участниц получила мисс КВН - Хохоненко Елена.

«Сборная Институ собрались в одну и выступили на хорошем уровне. Хотя з команд, и каждый привык писать свой юмор, одни - трад специализируются на видео... Именно поэтому в их выст

«Сборная Институтов СФУ», СФУ Три разные команды, собрались в одну и выступили на хорошем уровне. Хотя это было не просто: ведь все из разных команд, и каждый привык писать свой юмор, одни - традиционный, другие космос, третье, вообще специализируются на видео... Именно поэтому в их выступлении можно было увидеть всё! Залу же больше всего запомнилась Божья коробка и песенка про нее. «100 по Фаренгейту», Лесосибирск Ребята начали с очень бодрой песенки, и продолжили не менее бодрыми миниатюрами - обычный двор, обычная песочница во время кризиса. А в музыкальном номере, «100 по Фаренгейту» рассказали, что же такое настоящая мужская рыбалка «Армейский вариант», Бурятия Зажгли с самого начала отличным танцем. Подхватили все это качественным юмором - 14 февраля - день секса за открытку! И закончили музыкальным номером с потрясающими песнями. Особенно отличился их подающий - Ерошенко Вячеслав., который сумел рассмешить весь зал, завоевать сердце одной из участниц команды КВН «Малина», и получить титул мистер КВН.



В процессе игры, всех ожидал сюрприз. Выступление специальным гостем на четвертьфинале команды КВН Сборная СФУ! Ребята показали отличный танец цыпочек! Рассказали, как передразнивать памятники! И исполнили гимн ботаников! В общем, Сборная СФУ оказалась подарком и для зала, и для жюри! Но вернемся к участникам, в нелегкой борьбе, второго дня 1/4, призовые места и путевки в полуфинал получили команды: «100 по Фаренгейту» Лесосибирск, «Армейский вариант» Бурятия, «ННН» 143 школа. Но дирекция лиги вместе с жюри, решили добрать в полуфинал еще несколько успешных команд! В итоге в

полуфинал прошли: «Женская сборная 9-го лицея» 116 балов «Плохая компания»113 балов«100 по фаренгейту» 110 балов «армейский вариант» 105 балов «ННН» 104 балов «Крупным планом» 99 балов «Качественная женская сборная» 98 балов «Хорошая» 98 балов «Минтай» 92 балов «Контрасты» 90 балов

Ваша Даша, 20 февраля 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/1256